## Before the Board of Supervisors in and for the County of Monterey, State of California

## **Resolution No.:**

A RESOLUTION RECOGNIZING CONGRESSWOMAN ZOE LOFGREN FOR HER OUTSTANDING SERVICE AND COMMITMENT TO DEMOCRACY, JUSTICE, AND THE PEOPLE OF CALIFORNIA'S 18TH DISTRICT

WHEREAS, Congresswoman Zoe Lofgren has served with distinction in the United States House of Representatives for thirty years, representing the 18th District of California, which includes the diverse and vibrant communities of Monterey, San Benito, Santa Clara, and Santa Cruz counties; and

WHEREAS, Congresswoman Lofgren has demonstrated steadfast advocacy for immigrant communities, becoming a nationally recognized expert on United States immigration law and policy, and earning the endorsement and respect of the United Farm Workers for her deep commitment to justice and dignity for all; and

**WHEREAS**, during the 117th Congress, Congresswoman Lofgren served as a key member of the Select Committee to investigate the January 6th Attack on the United States Capitol, playing a critical role in defending democratic institutions and upholding the Constitution of the United States; and

**WHEREAS**, Congresswoman Lofgren served as a House Manager during the first impeachment trial of President Donald J. Trump in 2020, showcasing her commitment to accountability and justice; and

WHEREAS, Congresswoman Lofgren has been a tireless advocate for women and families, championing fairness, equality, and justice throughout her public service and personal life; and

WHEREAS, Congresswoman Lofgren's contributions and dedication to public service have left an indelible mark on her district, the State of California, and the nation as a whole.

**NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED** that the Monterey County Board of Supervisors hereby recognizes **Congresswoman Zoe Lofgren** for her extraordinary leadership, steadfast commitment to democratic values, and her tireless service on behalf of her constituents and the American people.

PASSED AND ADOPTED on this day of 2025, upon motion of Supervisor	
, seconded by Supervisor	by
the following vote, to-wit:	
AYES:	
NOES:	

I, Valerie Ralph, Clerk of the Board of Supervisors of the hereby certify that the foregoing is a true copy of an oduly made and entered in the minutes thereof of Minute	original order of said Board of Supervisors
Dated: Valeri	e Ralph, Clerk of the Board of Supervisors County of Monterey, State of California
	By
	Deputy

ABSENT: